



2020年5月8日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨写信告知你，伊朗政权最近完全无视国际法和安全理事会第 2231(2015)号决议进行了令人震惊的活动。除了继续秘密发展核武器计划外，伊朗政权还一再违反义务，多次进行弹道导弹试验并非法出口先进武器。

2020年上半年，伊朗政权进行了两次公共空间发射尝试。2020年2月9日，该政权试图在“神鸟”空间运载火箭上发射一颗观测卫星，但以失败告终；2020年4月22日，伊斯兰革命卫队声称，它成功地在“信使”空间运载火箭上发射了一颗观测卫星。

上述发射显然违反了安全理事会第 2231(2015)号决议附件 B 第 3 条，该条指出：“促请伊朗不进行任何涉及能够运载核武器的弹道导弹的活动，包括用弹道导弹技术进行发射”。“神鸟”和“信使”空间运载火箭都采用了与能够携带核武器的弹道导弹几乎相同的技术。

此外，伊斯兰革命卫队最近进行的自称成功的空间发射，本身就是一个令人不安的动向。伊斯兰革命卫队是伊朗军事组织，被美国认定为恐怖组织，通过其圣城部队在中东推进暴力恐怖议程。尽管伊朗政权声称其空间计划属于“和平”性质，但这个恐怖组织参与伊朗的空间计划暴露了背后的真正目的。

在另一起公然违反行为中，伊朗政权继续在该地区非法转移先进武器。2019年11月，有图像显示，与哈菲达将军所属部队有关联的民兵在利比亚使用了四个伊朗“德赫拉维赫”(Dehlaviyeh)反坦克制导导弹系统。在利比亚领土上存在这一伊朗制造的先进系统，再次严重违反了安全理事会第 2231(2015)号决议，其附件 B 第 6(b)条规定，该决议不允许“从伊朗供应、出售或转让武器或相关物资……”。

此外，向利比亚转让武器直接违反了安全理事会第 1970(2011)号决议确立的武器禁运，以及随后安全理事会延长该禁运的各项决议，包括第 2473(2019)号决议。伊朗政权向利比亚转让先进武器进一步证明了伊朗政权对扩大地区影响力的野心，以及它完全无视国际社会要求停止敌对行动和不干涉的呼吁。



在全世界团结一致对抗 2019 冠状病毒病这一共同威胁之时，伊朗政权却锲而不舍地谋求地区军事利益，这是十分不幸的。作为一个遭受 2019 冠状病毒病蹂躏的国家，却把国家紧急救济资源挪作他用，以推进挑衅大业，如 4 月 22 日的空间发射，十分令人费解。伊朗非但没有解决这场大流行病对本国人民的破坏性影响，反而进行了一场大规模运动，以解除因其恶意活动而遭受的制裁。虽然饱受 2019 冠状病毒病之苦的伊朗民众理应得到亟需的医疗援助，但解除制裁将铸成大错。我还想指出的是，伊朗反对制裁的运动是不真诚的，是企图钻制裁之中的人道主义例外条款的空子。

我呼吁安全理事会谴责伊朗政权一再违反国际法和安全理事会第 2231(2015)号决议的行为。当务之急是，在关于安全理事会第 2231(2015)号决议执行情况的报告中反映本信及以前的信中所述违反行为，并且安全理事会在审议工作中继续处理这一问题。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)